

A MECSEKI KARSZTKUTATÓ CSOPORT
1984 ÉVI JELENTÉSE

Barlangtani Intézet
D - 1984-26.
Könyvtára

Összeállította: Rónaki L. 1985 IV.20.

AZ ÉVI TERV-et a csoport alapvetően teljesítette.

A CSOPORT ÉLEF bázisát képező Művelődési Ház továbbra is állandó klub helyiséget biztosított a rendszeres heti összejövetelekhez.

A Cholnoky barlangkutató csoport hárskúti kutatási területén májusban a BIH csoportjával közösen tapasztalatcserét szolgáló látogatást tettünk.

Az ifjúsági utánpótlás biztosítására sikeres tagtoborzó előadást tartottunk az Uttörő Házban.

A tagnévsorban szereplő 42 fő közül 5-en 200-on felüli óraszám-mal tevékenykedtek. A foglalkozási napok száma 146 volt.

A TUDOMÁNYOS MUNKA folytatódott.

*- A karszthidrogeológiai megfigyelések között a vízszint és hozam mérések folytak -köztük a "Sárkány-kut" regisztrálása is. A dilatációs mérések regisztráló műszere /"Diliméter"/ sajnos sok esetben javításra szorult.

-- A radon detektorok észlelő rendszerét májusban felszámoltuk.

-- Fotó dokumentációt készítettünk az Abaligeti barlang mérési poligonja mentén /mindkét irányban/

Az oldalágak felmérését folytattuk, a készülő térkép részletein dolgoztunk.

-- A morfológiai vizsgálatok során a Szuadó nyelőjének beszakadását észleltük.

A terep bejárásokat kiterjesztettük Bükkösd-Gorica környékére is.

-- A forrás kataszterezést a karszt területeken túl az egész Mecsek hegység területére kiterjesztettük.

-- Újabb karszt objektumok feltárására, és dokumentálására az év során főleg Zalán Béla és Bertáné tagtársaink munkája révén került sor.

Ezek:	Duó zs.	4124.415.04	kat.sz.	31	m	mély.
	Névtelen	.05	" "	22	"	"
	Délifény akna	510.01	" "	8	"	"
	Névtelen	2121.510.04	" "	2	"	"
	Asztallap zs.	505.03	" "	9	"	"

A feltárt és dokumentált zsombolyok össz: 72 m

Az abaligeti térségben vizsgált és feltárt objektumok a csoport évi nyári tábora során végzett munkák. Így az Akácós viznyelő omlásának bontása is folytatódott.

Az év során még a korábban kezdett objektumok vizsgálatait / Nagyszombat bg., Spirál ny., Vásárosuti zs. / folytattuk.

- A Villányi hegységben a BCM /beremendi/ kőfejtő -116 m-es szintjén a nov.2.-i robbantással megnyílt barlang üregébe elsőként Magusits Mihály Üzemvezető ereszkedett le és tapasztalatairól értesítette az OKTH illetékeseit. Így szereztünk arról mi is tudomást, de mert a Dél-dunántúli Felügyelőség a Barlangtani Osztályt értesítette -akik visszajelezték helyszínelésüket- így őket nem kívántuk lehetőségeinkel visszaélve megelőzni. /Hiába vártuk viszont az együttműködési felkérésüket./

Az első bejárást nov.21.-én Kárpát József Takácsnéval végezte.

A "Hivatal" és a "Társulat Titkárság" nyilvánvaló titkolózása arra indította a Területi Szervezet vezetőségét, hogy az OKTH újabb helyszínelésével egyidőben mindkét helyi csoport jelenjen meg képviselő kutatóival a helyszínen bejárásra. /MKBT DTSz. vez. ülés nov.29./

Így dec.1.-én a terület korábbi kizárólagos kutatóinak is sikerült kisebb bontások révén a beremendi Kristály barlangban újabb részeket felfedezni. /Vizes járat -későbbi elnevezése "Mósóporos", "Cseppkő terem", "Kut"./

EGYÉB MEGJEGYZÉSEK.

Hasonlóan az előző évi jelentésünkhöz -a korábbiaktól eltérően- jelentésünk továbbra is csupán vázlatos; mellőzzük a részletes adatközlést -melynek védelmét a Társulat nem biztosítja.

Véleményünk szerint a Társulat Titkárságában működő Barlangtani Osztály egyes dolgozói a szervezeti együttműködés és a kollegialitás kívánatos és elvárható iratlan szabályait durván megsértik.

Ilyen helyzetben nem veszünk részt a pályázatokon, de fenntartjuk a térségben végzett munkánk publikálásának jogát.